

Dijaški val navdušenja zalil park bivše vojašnice

V škofjeloškem parku bivše vojašnice in v mladinskem kulturnem centru Pri rdeči ostrigi je potekal tradicionalni, že osmi dijaški Živžav. Na igriščih pred Rdečo ostrigo so se po koncu četvorke zvrstile družabne igre za dijake in njihove profesorje, igrali so košarko, odbojko, floorball, ročni nogomet, za pozitivno energijo pa so skrbeli še številni bendi. Zbrali smo nekaj vtisov bodočih maturantov. D. L.



Neža Peternelj in **Urša Mohorič** iz 4. c sta dokazali, da se lahko »žura« tudi z jogurtom in brezalkoholno pijačo. Med profesorji bosta najbolj pogrešali učiteljico matematike Andrejo Dobrovoljc, ki je po njenem mnenju pravi sonček. Pravita tudi, da je sestavljala sorazmerno lahke kontrolne naloge. V lepem spominu bo pri Neži in Urši zapisana tudi Elsa Louis, asistentka pri francoskem jeziku, ki je z dijaki preživela zabavo po maturantskem plesu.



Sabina Pintar iz 4. č je povedala: »Najbolj bom pogrešala profesorja za angleščino Jožeta Bogataja, ki je najbolj znal popestriti pouk. Pri njem noben sošolec ni nikoli »šprical« pouka. Če pa je nek predmet dolgočasno predstavljen, potem dijaki radi izostanemo od pouka.«



Urška Kraševc in **Iztok Dagarin** iz 4. b sta zelo dobra prijatelja in jima je žal, ker ne bosta mogla več biti sošolca. Sicer pa bosta najbolj pogrešala profesorico za angleščino Natašo Veber, ki je po njenih besedah največja carica na svetu. Pravita, da je stroga, toda veliko nauči. Poleg tega se zna pogovarjati z dijaki tudi o povsem vsakdanjih temah. Pohvalila sta tudi razredničarko Sonjo Gartner, ki naj bi bila dijakom kot druga mama. Iztok in Urška sta dejala, da je včasih znala dijakom pogledati tudi skozi prste glede neupravičenih ur. Gartnerjeva in Vebrova sta srce dijakov osvojili še zaradi nečesa. Na maturantskem izletu v Grčiji sta za nekim opitim dijakom počistila pobruhana sobo. Ob tem poudarjata, da so skoraj vsi dijaki na gimnaziji doživeli veliko lepega.



Dijaki 4. c so imeli na majicah slogan iz skladbe We are the champion skupine Queen: »Prestali smo kazen, čeprav nismo zagrešili nobenega zločina!« Pravijo, da so se na šoli lepo imeli, toda včasih so se kljub temu počutili kot v zaporu.



Tanja Albreht in **Ana Furlan** iz 4. d (v družbi z razredničarko **Ireno Florjančič**) sta imeli na zadnji strani majice napis Ej, a gremo slovo prestav? Njihov razred je bil namreč znan po tem, da so dijaki zelo pogosto prosili profesorje, če lahko zaradi neznanja prestavijo kontrolno nalogo na drug termin. In velikokrat jim je uspelo. Najbolj pogosto so predstavili teste pri zgodovini. Poleg razredničarke bosta najbolj pogrešali Barbaro Osolnik Rajšek in Elso Louis, profesorici za francoski jezik, ki sta vedno vstopili v razred z nasmehom.



Nekateri dijaki so zelo gostoljubno in vztrajno ponujali alkohol svojim bivšim sošolkam ali sovrstnicam.



Maturantje srednje šole za strojništvo so zadnji dan prišli v šolo kar s traktorjem in prikolico, v kateri so se strojniki vozili po Škofji Loki. Kmečko vozilo je priskrbel Andrej Šušteršič, dijak 2. n iz Ljubljane.

Je tudi letos padel svetovni rekord v četvorki?

18. maja točno opoldne so se ulice v Ljubljani, Kranju, Novi Gorici, Tolminu, Škofji Loki, Postojni in Ljutomeru spremenile v veliko plesno dvorano, kateri je po neuradnih podatkih Plesne šole Urška na Straussovo četvorko iz opere Netopir zaplesalo kar 24.416 dijakov. Tako naj bi zrušili lanski svetovni rekord v sočasnem plesu s 23.628 plešočimi maturanti. Za Guinnessov rekord so se potegovali tudi njihovi vrstniki s Hrvaške, iz Srbije, BiH in Makedonije, skup-

no je na maturantski paradi sodelovalo kar 27 mest iz petih držav. Po prireditvi je prišlo do zapletov, saj je Plesna zveza Slovenije v javnosti trdila, da je Plesna šola Urška priredila podatke o številu plešočih na paradi. Pri Plesni šoli Urška sedaj zbirajo vso dokazno gradivo, vpisne kartončke, video-posnetke, izjave županov, plesnih učiteljev, članke iz medijev, ki jih bodo poslali na sedež Guinnessa v London. »Predvidoma septembra, torej po pregledu dokumentacije, naj bi nam iz Anglije potrdili nov svetovni rekord,« je dejala Davorka Borišek iz Plesne šole Urška, ki



Dijaki Srednje šole za strojništvo Škofja Loka med branjem litanij svojim profesorjem



je loške maturante urila v plesanju četvorke. V Škofji Loki so tako pod vodstvom plesnega učitelja Janeza Boriška zaplesali 304 maturantje in maturantke z Gimnazije Škofja Loka in Srednje šole za strojništvo Škofja Loka.

Litanije dijakov za slovo od učiteljev

Po paradi poslovilnega plesa so se

dijaki z litanijami neuradno poslovili od svojih profesorjev. Učitelje so naslavljali s svetniki in po branju litanij so jih prosili za usmiljenje z besedami: Prosi za nas! Slovo od Barbare Osolnik Rajšek, priljubljene profesorice za francoski jezik, so ubesedili takole: »Učili ste nas francosko klepetat', a mi še vedno najbolje znamo po francosko se kuš'vat'.« **D. L.**